

Keszei Ernő, ELTE TTK

Kedves Professzortársak, kedves Vendégek, Hölgyeim és Uraim!

Többektől hallottuk eddig, hogy egyrészt sok problémánk van az új FTV tervezetével és az ahhoz kapcsolt koncepcióval, másrészt „kellene valamit tennünk”. Előrebocsátom, hogy támogatom Kollár István javaslatát is; legyen minden egyetem és annak minden alkalmazottja jól látható az Interneten, szakmai és oktatási paramétereinkkel együtt. Ez is hozzájárulna hitelünkhöz a társadalom előtt, ha hallatjuk a hangunkat.

A hangunk hallatása nem is nagyon nehéz vagy bonyolult feladat. Amint talán Önök között is többen hallották, az ELTE TTK-nak a CSEFT anyag elleni tiltakozása, amit 281 oktató írt alá, napi hírt eredményezett újságokban, rádióban két napon át. (Én csak a Bartók Rádiót hallgatom, de ott is hallottam reggel.)

Az aláírások gyűjtését egy kari fórumon javasoltam, amit a dékán hívott össze. Egyetértés született a megvalósításról, majd küldtem aláírási íveket minden tanszékre, és visszakértem nekem, vagy az egyik dékánhelyettesi irodának címezve. Egy hét alatt 220, újabb két hét alatt még 61 aláírás érkezett be, amit azután elküldtem az oktatási miniszter mellett a dékánnak, a rektornak, valamint az MTI-nek, egy-egy rövid kísérőlevéllel. Nem mondom, hogy kevés dolgom akadt az aláírásgyűjtéssel, de nem is túlzottan sok. Mindenkit biztatok hasonló akciókra. Csatlakozni is lehet a mi tiltakozó akciónkhoz. Az akcióval kapcsolatos dokumentumok és információk megtalálhatók a

<http://keszei.chem.elte.hu/UjFTV> weboldalon.

Arra szeretném még felhívni a figyelmüket, hogy a 281 ELTE TTK-s oktató még a RÉGI („CSEFT” fedőnevű) dokumentum ellen tiltakozott. Ez némileg megváltozott, miközben először Nemzeti Universitas Programra, majd Magyar Universitas Programra keresztelték át. Az új akciókat okvetlenül erre a dokumentumra alapozva kell szervezni. Ez elérhető közvetlenül az OM kezdő weboldalán, vagy a <http://keszei.chem.elte.hu/UjFTV> weboldalon is, a MagyarUnivProg.pdf dokumentumban.

(Közvetlenül: <http://keszei.chem.elte.hu/UjFTV/MagyarUnivProg.pdf>)

Köszönöm a figyelmüket!

[Vissza felsőoktatási a vita főoldalára](#)